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 Галузь знань 

20 Аграрні науки та продовольство 

0811 Crop and livestock production 

Спеціальність 201 Агрономія Agronomy 

 Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 

Обсяг та форма  

семестрового контролю 

Кількість кредитів ЄКТС - 3. Загальна кількість годин - 

90, із яких: лекцій - 20 год.,  семінарських занять - 10 

год, самостійна 60 год (денна форма здобуття освіти); 

лекцій 6 год, семінарських занять - 4год, самостійна 80 

год (заочна форма здобуття освіти) Форма 

семестрового контролю - залік. 

Мова викладання  Державна 

 

 Викладач  

ПОДКУР ВІТАЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ 

 

Посада Викладач суспільних дисциплін 

Науковий 

ступінь  

Вчене звання  

Контактний 

тел. 

0979498837 

Е-mаіl vitaliypodkur@ukr.net 

Робоче місце Авдиторія 407 

Статус дисципліни 
Нормативна компонента ОПП циклу спеціальної 

(фахової ) підготовки 

Час та місце проведення Відповідно до розкладу 

Кількість кредитів 3 кредити (90 год) 

Форма контролю Залік 

 Сторінка дисципліни в Інтернеті Житомирський агротехнічний коледж 

https://learn.zhatk.zt.ua/ Освітній портал  
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Компетентності ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку 

та ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. 

 

Програмні результати навчання ПРН 1. Аналізувати основні етапи і 

закономірності історичного розвитку для 

формування громадської позиції.  

ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та 

самоосвіти.  

ПРН 3. Обговорювати і пояснювати основи, 

що сприяють розвитку загальної політичної 

культури та активності, формуванню 

національної гідності й патріотизму, 

соціалізації особистості, схильності до 

етичних цінностей, знання економіки й 

права.  

 

Роль навчальної дисципліни у формуванні соціальних навичок (soft skills) 

«Правознавство» є обов’язковим навчальним курсом із циклу дисциплін 

суспільної та  гуманітарної підготовки, які вивчаються у вищих навчальних 

закладах нашої держави. Вивчення  даної навчальної дисципліни становить 

основу підготовки спеціалістів будь-якої галузі народного господарства, що 

обумовлено рисами найбільш освітньої дисципліни, що є важливою передумовою 

загальнотеоретичної підготовки студентів шляхом розширення їхнього світогляду. 
 

Мета вивчення навчальної дисципліни 



Засвоєння здобувачами освіти основних теоретичних положень і понять 

національного права України, розуміння ними Конституції та чинного 

законодавства України, закономірностей побудови правової держави, формування 

в них високого рівня правової свідомості та правової культури, вміння тлумачити і 

правильно застосовувати нормативно-правові акти у практичній медичній 

діяльності, грамотно оцінювати юридичні факти, вільно орієнтуватися в 

сучасному правовому полі. 
Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Вступ. Основи теорії держави. 

Тема 2. Основи теорії права. 

Тема 3. Загальна характеристика конституційного права як провідної галузі 

права України 

Тема 4. Основи Адміністративного права України. 

Тема 5. Цивільно-правове регулювання суспільних відносин 

Тема 6. Загальна характеристика трудового права України. Трудовий договір 

Тема 7 . Основи кримінального права 

Тема 8. Основи господарського права України 

Тема 9. Аграрне, земельне й екологічне право 

Тема 10. Основи міжнародного права. 

Тема 11. Основи правоохоронної діяльності. 

Тема 12. Вирішення господарських спорів. Розгляд цивільних, 

адміністративних, кримінальних справ.   



Терміни виконання та перескладання 

Усі навчальні завдання, передбачені робочою програмою навчальної дисципліни, мають бути виконані у 

встановлений термін відповідно розкладу. Перескладання поточного та підсумкового контролю 

відбуваються за наявності поважних причин з дозволу завідувача агрономічним відділенням.  Порядок 

повторного проходження контрольних заходів в коледжі регулюється «Положенням про організацію 

освітнього процесу в ЖАТФК» та «Положенням про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти 

в ЖАТФК» https://zhatk.zt.ua/dostup-do-publichnoyi-informacziyi/osvitnya-diyalnist/ Відповідно до 

локальної нормативної бази повторне складання підсумкового контролю допускається не більше двох 

разів із кожної навчальної дисципліни: один раз викладачу, другий - комісії, котра завідувачем 

агрономічного відділення, за участю кафедри, відповідальної за реалізацію ОК. Оцінка, яка отримана в 

результаті другого повторного складання заліку є остаточною. Складання заліку для підвищення 

позитивної оцінки з навчальної дисципліни здійснюється тільки один раз на підставі заяви здобувача 

освіти. 

Академічна доброчесність 

Здобувачі освіти мають дотримуватися вимог нормативно-правових актів стосовно академічної 

доброчесності, що наведені на сторінці «академічна доброчесність» сайту ЖАТФК.  

https://zhatk.zt.ua/wp-content/uploads/2020/11/polozhennya-pro-akadem.dobrochesnist.pdf 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне виконання завдань 

поточного та семестрового контролю, контрольної роботи, результатів навчання (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і 

можливостей); посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; надання достовірної інформації про результати власної навчальної (творчої) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. Виконані навчальні роботи, індивідуальні 

завдання та проєкти здобувач може перевірити на наявність текстових запозичень, використовуючи 

програми відкритого доступу https://zhatk.zt.ua/wp-content/uploads/2024/11/polozhennya-pro-plagiat-

popr.1.pdf 

Оскарження результатів оцінювання 

Підставами для оскарження результату оцінювання можуть бути: недотримання викладачем системи 

оцінювання, вказаної у робочій програмі навчальної дисципліни, необ’єктивне оцінювання та/або 

наявність конфлікту інтересів, якщо про його існування здобувачу вищої освіти не було і не могло бути 

відомо до проведення оцінювання. Результат оцінювання може бути оскаржений не пізніше наступного 

робочого дня після його оголошення. Для оскарження результату оцінювання здобувач вищої освіти 

звертається з письмовою заявою на директора коледжу, заступника директора з навчальної роботи, 

голову ц/к, завідувача кафедрою.. Порядок оскарження результатів оцінювання здобувачів освіти 

регламентується Положенням про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти в ЖАТФК 

https://zhatk.zt.ua/wp-content/uploads/2024/12/polozhennya-pro-oczinyuvannya-navchalnih-

dosyagnen_compressed.pdf 

Контроль знань 
 

Планується проведення поточного контролю під час аудиторних занять у 

формі тестів, контроль якості виконання самостійної роботи у вигляді розробки та 

представлення проєктів індивідуальних завдань; підсумковий контроль у формі 

усного заліку.   
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
 

Сума балів за всі види навчальної 

діяльності 

Оцінка ECTS Оцінка за національною шкалою 

90 – 100 А відмінно 

82-89 В добре 

74-81 С 

64-73 D задовільно 

60-63 Е незадовільно з можливістю повторного 

складання 35-59 FX 

0-34 F незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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